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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO N°. 980/2010 

Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 17 de setembro de 2010. 
 
 
Aos 17 (dezessete) dias do mês de setembro de 2010 (dois mil e dez), às 19:00 (dezenove) horas, em sua 
sede própria, reuniu-se em Reunião Ordinária a Câmara Municipal de Rio Novo, sob a presidência do 
vereador Marcio Andrey Vieira Moreira e com a presença dos seguintes vereadores: Elder Louro de 
Souza, José Adriano Tostes Xavier, Heitor Cordibeli dos Santos, Guilherme Costa de Castro, Eder Lima 
Moreira, Francisco de Assis da Cruz, Ormeu Rabello Filho e Ivalto Rinco de Oliveira. ATA – Dispensada 
a leitura da Ata n°. 979/2010, foi à mesma aprovada por unanimidade dos presentes. EXPEDIENTE – 01 
– Projeto de Lei n°. 004/2010 que “Autoriza abertura de créditos adicionais suplementares ao orçamento 
de 2010”. Rio Novo, 04 de agosto de 2010. Antonio de Moura Varotto. Prefeito Municipal. 02 – Projeto 
de Lei n°. 005/2010 que “Estabelece critérios para admissão em cargos públicos municipais de pessoas 
portadoras de deficiência e dá outras providências”. Rio Novo, 16 de agosto de 2010. Antonio de Moura 
Varotto. Prefeito Municipal. 03 – Projeto de Decreto Legislativo n°. 07/2010 que “Concede Título de 
Cidadão benemérito e dá outras providências”. Rio Novo, 01 de setembro de 2010. Heitor Cordibeli dos 
Santos e Ormeu Rabello Filho. Vereadores. 04 - Requerimento n°. 41/2010. A Câmara Municipal de Rio 
Novo. Presidente Sr. Marcio Andrey. O Vereador que este subscreve requer que após tramitação 
regimental seja encaminhada a matéria assinalada em epígrafe e a seguir discriminada. Seja solicitado ao 
Sr. Prefeito Municipal Antonio de Moura Varotto que providencia a limpeza do Ribeirão de Furtado de 
Campos no trecho compreendido entre a Fazenda Maranata e a propriedade do Senhor Wanderley 
Nogueira. Justificativa: A estação das chuvas está se aproximando e quando o Ribeirão transborda, 
contamina a água dos poços artesianos utilizados pela população do Povoado. Rio Novo, 16 de setembro 
de 2010. José Adriano Tostes Xavier e Elder Louro de Souza. Vereadores Proponentes. 05 - 
REQUERIMENTO n°. 42/2010. Ao Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo. Sr. Marcio Andrey 
Vieira Moreira. O Vereador que abaixo subscreve, requer que após tramitação regimental e aprovação dos 
Edis presentes, seja enviada solicitação de esclarecimento ao Sr. Prefeito Municipal Antonio de Moura 
Varotto sobre a matéria abaixo: - Informação urgente a esta casa de leis, referente a todas as providências 
adotadas pelo executivo no que se refere à LEI COMPLEMENTAR 006/2010 de 31/05/2010, que inclui 
dispositivo na LEI 143/1983, que dispõe sobre o código tributário, bem como as providências adotadas 
pelas instituições financeiras e casas lotéricas ou o volume arrecadado mensal proveniente da referida lei. 
JUSTIFICATIVAS: Como a referida Lei Complementar fora implementada nesta casa por este vereador e 
aprovada pelos demais, bem como sancionada pelo executivo em 31/05/2010, nada mais justo que 
tenhamos conhecimento sobre a repercussão financeira da mesma para os cofres públicos ou o seu 
andamento operacional junto às instituições financeiras e Casas Lotéricas. Sala das Sessões 01 de 
setembro de 2010. ELDER LOURO DE SOUZA- Vereador Proponente.06 – Ofício n°. 277/2010. 
Serviço da Promotoria de Justiça da Comarca de Rio Novo. Ministério Público do Estado de Minas 
Gerais. À Câmara Municipal de Rio Novo. Rio Novo, 14 de setembro de 2010. Senhores Edis. 
Encaminha-se cópia do ofício n°. 274 dirigido ao Executivo Municipal para conhecimento dessa Casa 
Legislativa e informações pertinentes ao caso. Reny Tenório de Albuquerque. Promotora de Justiça. 
Ofício n°. 274. Serviço da Promotoria da Comarca de Rio Novo. Assunto: Requisição de Informações. 
Exmo. Sr. Antonio de Moura Varotto. DD. Prefeito Municipal de Rio Novo. Rio Novo, 14 de setembro 
de 2010. Prezado Senhor. É obrigação do MP na função de Curador do Patrimônio Público tomar 
conhecimento de tudo que se passou desde 01 de janeiro de 2010 com referência ao funcionalismo 
público em geral no que diz respeito à contratação, efetivação, exoneração, RPA (recibo de pagamento 
autônomo), e outras formas que possam ter dado ensejo a admissão de servidor público. O ofício do MP 
de n°. 220/2010, reiterado mediante o ofício n°. 246/2010 não veio respondido a contento, além de conter 
omissões, que o MP tem conhecimento fático, crendo, contudo, que possa ter se dado por um equívoco 
involuntário do funcionário subscritor do mesmo. Lembra ao Alcaide que as informações trazidas por 
requisição constituem em documento público que, contendo dados inexatos ou omissões, poderá 
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constituir delito previsto no Código Penal Brasileiro. Assim vem, concedendo prazo agora, depois de 
duas prorrogações, de dez dias improrrogáveis, requisitar: 1 – Relação nominal de todos os Servidores 
contratados em 2010, com respectiva função, critério de seleção e leis autorizativas; 2 – Caso a 
contratação tenha se dado através de afastamento temporário de servidor efetivo, informar o nome do 
servidor e o período; 3 – Deverá ser enviado cópia de todos os editais publicados referentes a contratação  
sob qualquer forma ainda que se trate de RPA mediante licitação ou não, devendo em caso de ter ocorrido 
esta, ser enviado cópia de todo o processo; Informa que cópia do presente ofício está sendo encaminhado 
à Câmara Municipal, bem como ao Conselho do FUNDEB, Conselho Municipal de Saúde e Sindicato dos 
Servidores Públicos Municipais de Rio Novo, para que também prestem às informações que possuírem 
naquele sentido. Sem mais para o momento, subscrevo. Reny Tenório de Albuquerque. Promotora de 
Justiça. 07 – VI Salão do Estandarte Guarani MG/2010. Estandartes Sagrada Família. Convite. 
Abertura sábado – 18 de setembro de 2010. Às 19 horas, no Espaço Cultural “Cesar Ornellas”. De 18 de 
setembro a 16 de outubro de 2010. De segunda-feira a sexta-feira – 15:00 ás 17:00 ou por agendamento 
(32) 3575-1627. Prefeitura Municipal de Guarani e Circuito Caminhos Verdes de Minas. ORDEM DO 
DIA – 1 – Projeto de Lei n°. 004/2010 que “Autoriza abertura de créditos adicionais suplementares ao 
orçamento de 2010”.Encaminhado a todas as Comissões para emissão de parecer. Em 1° discussão. 
Palavra com o vereador Elder Louro. O Projeto de Lei n°. 04/2010, como foi falado na reunião anterior, 
foi solicitado prazo pela Comissão de Obras e Serviços Públicos. Como membro dessa Comissão, 
gostaria de deixar meu parecer pessoal com relação ao referido projeto. Em 2009 a suplementação 
concedida por esta Casa foi de vinte por cento de livre dotação em sua utilização. Automaticamente o 
presente projeto visa mais quinze por cento. Meu parecer, a princípio, seria contrário a esses quinze por 
cento da forma deliberada. Não estou sendo contrário a que ela seja discriminada de qual dotação para 
qual dotação. O executivo tem realmente necessidade, mas nós também temos necessidade de estar 
cientes de qual dotação está saindo e para qual está indo. Como não tenho em mãos o que foi feito com os 
vinte por cento. Minha opinião é que se faça um projeto com a dotação especificada. Peço prazo pela 
Comissão de Finanças e Orçamento para que seja votado na próxima semana. Prazo concedido ao 
vereador Elder Louro pela Comissão de Finanças e Orçamento. 02 – Projeto de Lei n°. 005/2010 que 
“Estabelece critérios para admissão em cargos públicos municipais de pessoas portadoras de deficiência e 
dá outras providências”. Encaminhado a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final para emissão 
de parecer final. Em 2° discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. 03 - Projeto de 
Decreto Legislativo n°. 07/2010 que “Concede Título de Cidadão benemérito e dá outras providências”. 
Encaminhado a todas as Comissões para emissão de parecer. Em 1° discussão. Palavra com o vereador 
Eder Lima. É um título para o Rowan Jannuzzi e meu voto será em respeito à família dele. Ao que eu 
prezo pela Leila, pela filha que estudou comigo e pelo que a família Jannuzzi fez em Rio Novo. Palavra 
com o vereador Elder Louro. Na poderia deixar de me manifestar com relação ao momento em que se 
concede o título. Não com relação a merecimento ou não. Pelo que está informado, realmente é uma 
pessoa atuante. Só gostaria que essas solicitações tenham momento certo e não sejam colocadas em 
épocas que possa colocar uma conotação diferente para a pessoa que está recebendo o título. Palavra com 
o vereador Ormeu Rabello. Não poderia me furtar de falar sobre esse título que é de autoria do vereador 
Heitor e pedir licença para assinar esse título junto com o vereador. Quero também dizer ao vereador 
Elder que em momento algum esse meu pedido para assinar esse projeto tenha conotação política.  Pode 
ter tido conotação política o título que foi votado alguns dias atrás para os almirantes e V. Excia. não usou 
da tribuna para falar a mesma coisa. Rowan é um vereador que todos conhecem e sabem que é uma 
pessoa humilde que sempre lutou por Rio novo e continua lutando. É um vereador polemico sim. Fui 
oposição a ele, mas dentro desta Casa. Quando passava daquela porta ali convivíamos como amigos. É de 
muita grandeza do vereador Heitor lembrar do Rowan. É merecedor desse título, voto a favor e faço 
questão de assinar o referido projeto. Palavra com o vereador Elder Louro. Minha posição não é com 
relação a merecimento, apenas momento. Palavra com o vereador Eder Lima. Minha posição em relação 
ao Rowan e a sua família fora daqui sempre foi de respeito e carinho, além de tudo são rionovenses. Creio 
que deu para entender qual foi meu posicionamento, até porque o currículo dele não está todo nesse papel. 
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Conforme disse o Elder é apenas um posicionamento no momento em estamos vivendo hoje. Em 1° 
votação Projeto de Decreto Legislativo n°. 07/2010. Aprovado por unanimidade dos presentes. 04 – 
Requerimento n°. 41/2010. Em 1° e única discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos 
presentes. 05 - Requerimento n°. 42/2010. Em 1° e única discussão. Palavra com o vereador Elder 
Louro. Sei que as instituições financeiras apresentam certa rejeição e restrição com relação ao projeto. 
Cabe ao executivo a solicitação do cumprimento da mesma. Faço esse requerimento somente para 
acompanhar o andamento da referida lei. Em 1° e única votação. Aprovado por unanimidade dos 
presentes. PALAVRA LIVRE – Palavra com o vereador José Adriano. Quero fazer um requerimento 
Verbal ao Senhor Prefeito quanto ao problema do lixo no nosso município. O proprietário fala uma coisa, 
o prefeito fala outra. Pedindo esclarecimentos para nós vereadores sabermos o que vamos falar as 
pessoas. Quero documentos provando que o prefeito está pagando a usina de reciclagem de lixo. Sempre 
faço requerimentos ao Prefeito e nunca tenho resposta. Há poucos dias fiz um requerimento solicitando 
dois quebra molas em Furtado de Campos a até hoje não tive resposta. Quero solicitar ao prefeito 
autorização, porque eu vou fazer os quebra molas. Não poderia deixar de falar sobre a abertura da 
Exposição Agropecuária de Rio Novo. Não podemos tapar o sol com a peneira. O próprio prefeito deveria 
ter vindo até a Câmara e nos convidado. Fomos eleitos pelo povo como ele foi. As pessoas me 
perguntaram se não sou vereador em Rio Novo, porque o prefeito convidou só três vereadores para subir 
ao palco. O povo vê essas coisas. É por isso que nosso município fica do jeito que está. Fica esquisito três 
vereadores na abertura da exposição e os outros não. Quero também que o Senhor prefeito nos mande um 
orçamento sobre o conserto da antena repetidora de sinal de TV, pois até hoje não tem imagem direito. Se 
não for tão caro vamos conseguir o dinheiro para resolver esse problema. Palavra com o vereador 
Guilherme Costa. A solenidade em nossa cidade no dia 12 de setembro foi um desfile maravilhoso, ao 
nível de Rio Novo, quero pedir uma moção de aplauso para as instituições que desfilaram. Agradeço a 
todos os envolvidos nesse desfile. Quanto aos títulos de cidadão aos Almirantes Correia Guimarães e 
Leitão, foram recepcionados por mim, vereador Eder e o Almirante Tosta no sábado. Permaneceram aqui 
durante todo o sábado e presenciaram o desfile. Ficaram maravilhados com nossa cidade, nosso povo e 
nossa cultura. Após receberem os títulos de cidadãos honorários de Rio Novo reafirmaram o 
compromisso de continuar ajudando nossa cidade, fazendo jus ao título que receberam. Respondendo ao 
comentário infeliz do vereador Ormeu, a respeito de que esse título teve intuito político. O almirante 
Correia Guimarães e o Almirante Leitão nem votam em Rio Novo. O Almirante Tosta já fez mais por Rio 
Novo do que muitos políticos e é eleitor do Rio de Janeiro. Minha intenção e do Eder como autores não 
foi politicagem, apenas intuito de agradecimento pelo que fizeram por Rio Novo. Volto a lembrar que Rio 
Novo é a única cidade de Minas Gerais que sedia a prova de ingresso ao Corpo de Fuzileiros Navais da 
Marinha do Brasil. Isso é motivo de orgulho para nós. Vêm pessoas de vários estados para fazer a prova. 
Hoje estive presente no Aeroporto Regional da Zona da Mata. Fomos recepcionar nosso Governador 
Antonio Anastásia e o nosso ex-presidente Itamar Franco e sua comitiva. Foi muito bom ouvir do próprio 
governador e hoje candidato ao governo reafirmando o compromisso de investimento e ajuda a nossa 
Zona da Mata.  No final de seu discurso ele reafirmou o compromisso com o Aeroporto Regional da Zona 
da Mata. Isso nos alegra, pois se ele for eleito estará nos ajudando. Acho muito oportuno o pedido do 
Coité sobre o lixo de Rio Novo. Ficam os boatos, de um lado o Executivo e do outro o empresário. Que 
possamos saber a real situação de como se encontra hoje esse problema judicial referente à Usina de 
Reciclagem com a prefeitura. Peço a você para assinar junto esse requerimento verbal. Palavra com o 
vereador Eder Lima. Sobre a questão dos almirantes terem recebido títulos de cidadãos honorários de Rio 
Novo, nunca os vi na minha vida. Conheço o almirante Tosta. Prova de que nossa atitude ao dar esses 
títulos é impessoal e objetiva. Todo título de cidadão deve ter um objetivo visando o bem de nosso 
município. Foi pensando nisso que demos os títulos e eles sabem disso. Não iriam sair da Marinha para 
vir aqui receber uma mera intitulação política. Quero pedir à mesa diretora agilidade no que se refere ao 
Orçamento Participativo. Achei interessante ter divulgado no jornal do Luiz Carlos, mas não demos ainda 
o primeiro passo que é convocar as instituições e entidades do município para uma primeira reunião sobre 
o Orçamento Participativo, que é um projeto, com muita honra, de minha autoria. Peço um requerimento 
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ao executivo solicitando também os mesmos documentos que a Promotoria de Justiça está pedindo nesse 
ofício enviado para a Prefeitura. Que seja feita uma cópia para a Câmara Municipal para que nós 
acompanhemos a discussão desse processo de cuidado com a contratação dos servidores. Sobre a abertura 
da Exposição, acho um equívoco enorme. É transformar um ato numa coisa política. Participei porque fui 
convidado. O convite veio para esta Casa. Dentro das solenidades houve a inauguração do pavilhão sobre 
os 140 anos do município em frente ao palco. Todas as autoridades foram convidadas para estar naquele 
local em determinado horário para participar dessa abertura. Eu estava lá, o Guilherme estava e o Ivalto 
estava dentro do pavilhão. Quem estava lá foi convidado para ir ao palco. Ficaram prefeitos de outras 
cidades e secretários municipais sem ser chamados porque não haviam credenciado seu nome lá. O Chico 
que é considerado um aliado do governo não estava lá. Acho que não é um problema político. Nosso 
município, como todos os consorciados dá uma contribuição mensal à Acispes como sócios. Essa 
contribuição chega lá e é esse espetáculo de atendimento que vemos. O programa mais vida onde os 
idosos passam por todas as especialidades médicas. As pessoas vão duas a três vezes de van para Juiz de 
Fora. É sem dúvida um programa perfeito do Antonio Jorge juntamente com Marcus Pestana. 
Interessantíssima a regionalização da saúde, sem, no entanto deixar nosso município desprovido de verbas 
e ajudas na saúde. Assim como a Santa Casa recebe verba de subvenção da prefeitura, a Acispes também 
recebe de todas as prefeituras. Gostaria de fazer um requerimento pedindo a diretoria da Acispes para 
comparecer aqui na Casa e falar para nós como é a gestão desses recursos. Como são escolhidos os 
fornecedores de todas as áreas que prestam serviços à Acispes, até com intuito de que possamos incitar 
fornecedores para uma licitação. Seria uma explanação sobre como são utilizados os recursos da 
prefeitura. Sobre a questão da saúde, não tenho nada a reclamar, é impecável. É um projeto importante e 
nunca deve acabar. O prefeito que parar de mandar recursos para a Acispes é um louco e isso nunca vai 
acontecer. Eu e Guilherme entraremos com um projeto de integração municipal. Já existe o projeto de 
integração nacional, onde discutem como as diversas regiões podem estar recebendo os mesmos tipos de 
recursos tendo a mesma possibilidade de se desenvolverem. Em Rio Novo se daria aproximando os Netos 
e Furtado de Campos de nosso município dentro das áreas de segurança, saúde, educação e todas as 
demais áreas. Espero já na próxima semana trazer esse projeto. Palavra com o vereador Ormeu Rabello. 
Quero me dirigir aos vereadores Guilherme e Eder Lima. Quando quis dizer conotação política não quis 
dizer que os almirantes não mereciam o título. No meu ponto de vista é a primeira vez nessa Casa que 
vejo entrega de título de cidadão honorário em praça pública. Título tem quer ser para aqueles que de fato 
estão trabalhando para o município. Fiz uma comparação mostrando que se o titulo de cidadão 
benemérito para o Senhor Rowan Jannuzzi é intempestivo por causa do período eleitoral, poderia ser 
interpretado do mesmo jeito. Não estava presente na sessão porque foi uma votação apressada. Os dois 
vereadores requereram que entrasse, votasse e entregasse. Várias outras pessoas receberam o título de 
cidadão e até o momento não foi entregue. Votei a favor do titulo do Almirante Tosta em mandatos 
anteriores e se estivesse presente teria votado favorável também sem restrições aos títulos para os dois 
almirantes. No tocante ao lixo, muito bem colocado o requerimento do vereador José Adriano. De fato 
existem duas versões. A versão do empresário falando que há três meses o executivo não paga a firma e 
existe a versão do prefeito de que não deve nada. Tem que solucionar esse problema e ver quem de fato 
está errado e quem está certo. Fiz um requerimento pedindo ao governador que se porventura sobrasse 
terra no desterro do morro, colocasse no município de Rio Novo onde foi comprado como Distrito 
Industrial. Conversei com o governador que imediatamente chamou seu assessor, estava lá o diretor do 
DEOP que me informou verbalmente que infelizmente o que há de terra para tirar será colocado dentro do 
aeroporto para área de escape dos aviões. Quanto ao ofício do Ministério Público, no início do mandato 
fiz um requerimento ao Ministério Público pedindo a ela que mandasse para o legislativo todos os ofícios 
que ela enviasse ao executivo. Ela respondeu que era ilegal e que não mandaria. Pergunto a ela? Hoje é 
legal mandar esse? Ela deveria tomar a atitude que sempre tomou. O que ela está querendo fazer aqui? 
Lavar as mãos? Continua o nosso Ministério Público tendencioso dentro do município. Hoje ela manda 
um que é interesse dela, querendo prevenir que pode processar o prefeito por não estar respondendo aos 
ofícios dela. Ela tem dois pesos e duas medidas conduzindo o Ministério Público dentro de Rio Novo. 
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Aqui está a prova disso. Quero que conste em Ata as minhas palavras e o ofício que ela mandou. Existe 
dentro dessa Casa pessoas que pregam uma coisa e fazem outras, mas eu continuo a ser o Ormeuzinho de 
sempre. Não tenho duas caras nem duas palavras. Aquilo que falo, cumpro. Acho que o Ministério 
Público de Rio Novo deveria cumprir aquilo que ela assina. Se falou que era ilegal não deveria ter 
mandado isso aqui. Deveria tomar as providências que são dever dela se o executivo não está executando 
a lei dentro dos conformes. Existe uma lei de transparência de minha autoria que o prefeito até a presente 
data não resolveu. Quero fazer uma indicação em meu nome, mandando para ela a cópia da lei de 
transparência e pedir a ela para fazer cumprir a lei de acordo com o que foi votado nessa Casa. Posso 
esclarecer ao vereador Eder alguma coisa em questão de Acispes por dois motivos. Tive o prazer de votar 
uma lei nessa Casa para o município de Rio Novo participar do Acispes em 1996, era prefeito o Senhor 
Marco Aurélio. Em 1997 o Senhor prefeito Antonio de Moura Varotto saiu do consórcio. Sua solicitação 
é válida, pois assim vai conhecer a parte interna da instituição, que é séria, tanto que o Secretário de 
Saúde do Estado, Marcus Pestana dirigiu vários recursos para a mesma. É fiscalizada pelo Ministério da 
Saúde. Há pouco tempo houve uma auditoria e foi nota cem. É uma instituição séria, dirigida por pessoas 
sérias. Hoje o presidente da instituição é o Senhor Paulo, prefeito de Ewbank da Câmara, cuja 
administração faço parte como secretário. Os vereadores deveriam ir à Acispes, participar, olhar e 
conhecer. É uma obra grandiosa que foi realizada através do governo Aécio Neves e Antonio Anastasia. É 
um dos motivos porque voto em Antonio Anastasia, para dar continuidade naquilo que está sendo feito de 
ótimo dentro do nosso governo de Minas Gerais. Palavra com o vereador Eder Lima. Sobre a Acispes 
concordo com tudo em gênero, número e grau. Fiquei sabendo dessa vistoria do Ministério da Saúde e foi 
justamente por isso que apresentei este requerimento junto à diretoria da Acispes. Sei que a prestação de 
contas lá é nota cem, a administração também e os benefícios para a saúde nem se fala. Quando foram 
votados os títulos para os almirantes eu dei idéia de que fosse entregue em praça pública para todos os 
outros que têm titulo aqui nesta Casa. Inclusive o da Dona Maria Pinto, de autoria do Vereador Ormeu 
Rabello Filho, se não me engano será entregue quase em praça pública, mas dentro da celebração 
eucarística de aniversário de noventa anos dela, que inclusive terá mais gente do que teve na praça. Não 
houve conotação nenhuma em minhas ações em relação aos almirantes. Tudo pelo município. Palavra 
com o vereador Elder Louro. Gostaria de parabenizar a Comissão Organizadora da Exposição 
Agropecuária, parabenizar também a Secretária de Educação pelo evento realizado dia 12 na Praça 
Marechal e fazer uma ressalva para o próximo ano com relação à semana da Pátria, que seja incluído no 
calendário pelo menos os membros dessa Casa que não foram convidados para fazer o dia do 
hasteamento. Acho que legislativo e executivo têm que andar em sintonia. Não queria nem mencionar, 
mas gostaria de registrar que estive presente na abertura da Exposição, assinei o livro de presença a mim 
entregue pela funcionária responsável e fiquei ali por perto. Não me importei, meu papel eu fiz, só fiquei 
constrangido com as pessoas me perguntando por que não fui chamado ao palco. Gostaria de fazer uma 
nova solicitação sobre a ponte do Calixto, tivemos mais um acidente naquele local. Já está passando da 
hora de providências com relação àquela ponte. Gostaria de solicitar que fosse enviada resposta a esta 
Casa sobre o pagamento dos dez por cento da formação graduada que até o momento não recebemos 
posicionamento. Solicito urgência nessa resposta. Já pedimos, já reivindicamos. Com relação ao 
orçamento participativo acredito que colocaremos em prática no mês de outubro. Meu posicionamento 
com relação à suplementação. Gostaria de fazer um requerimento verbal solicitando ao Executivo que 
informe a esta Casa, se possível, quais as transferências de dotações que foram utilizadas nos vinte por 
cento que foram concedidos no orçamento 2010. Com relação à situação dos açougues, não tivemos 
condições ainda de conversar com o prefeito para juntos tentarmos uma solução. A situação do jeito que 
está não pode ficar. Palavra com o vereador Ormeu Rabello. Com relação à ponte do Calixto deveríamos 
fazer um requerimento ao DER, pois foi sempre o Estado quem deu manutenção naquela ponte. Ela era 
estadual, mas como houve o asfalto não sei se ela passou a ser municipal. Quanto à questão dos açougues, 
poderia formar a comissão aqui hoje e tentar marcar uma data com o prefeito e ir lá tentar solucionar esse 
problema. Palavra com o presidente Marcio Andrey. Requerimento verbal do vereador José Adriano 
solicitando esclarecimentos ao Senhor Prefeito sobre a usina de reciclagem. Em 1° e única discussão e 
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votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. Indicação do vereador José Adriano pedindo 
autorização do executivo para que ele possa construir os quebra molas em Furtado de Campos. Em 1° e 
única discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. Requerimento verbal do vereador 
José Adriano ratificando que o prefeito envie o orçamento dos aparelhos receptores de canais de TV. Em 
1° e única discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. Moção de Aplauso do vereador 
Guilherme Costa para as instituições que participaram do desfile do dia 12 na Praça Marechal Floriano. 
Em 1° e única discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. Requerimento verbal do 
vereador Eder Lima solicitando que sejam encaminhadas cópias dos documentos solicitados pelo 
Ministério Público a esta Casa. Em 1° e única discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos 
presentes.  Requerimento verbal do vereador Eder Lima que solicita a diretoria da Acispes explanação 
sobre atuação e utilização dos recursos do município para conhecimento dos vereadores e todos os 
munícipes. Em 1° e única discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. Indicação do 
vereador Ormeu Rabello para que seja enviada uma cópia da lei de transparência para a Promotora e pedir 
a ela que requeira que o Executivo a cumpra. Em 1° e única discussão e votação. Aprovado por 
unanimidade dos presentes. Palavra com o vereador Francisco de Assis. Quero justificar minha falta 
sexta-feira na próxima reunião, pois fui convocado pela Seleção Mineira de Malha para disputar em 
Bauru, viajarei na terça-feira e retornarei a cidade na segunda-feira. Tenho certeza que virei de lá 
campeão. Gostaria de pedir permissão ao presidente Marcio para que eu possa levar a bandeira do 
município de Rio Novo. Palavra com o vereador Elder Louro. A campanha que está sendo realizada pela 
Santa Casa está ainda com êxito lento. Gostaria de poder contar com a adesão de todos os vereadores 
como multiplicadores. Palavra com o presidente Marcio Andrey. Requerimento verbal do vereador Elder 
Louro para que o prefeito envie quais são as dotações em que ele quer suplementar além dos vinte por 
cento, mais quinze por cento. Em 1° e única discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos 
presentes. Não havendo mais quem desejasse fazer uso da palavra, foi encerrada a sessão mandando que 
se lavrasse a presente Ata.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


